
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 011/2023)

Ao 10º (décimo) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezenove
horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os
seguintes Vereadores: ALDORI DAL AGNOL, ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS
SANTOS, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA MARQUES DAL
CERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI SPANHOL, VALMOR
BOTTIN e VARLETE PAVAN DE VARGAS. Presente na sessão também a
Secretária Executiva e o Assessor Jurídico. Na forma regimental a Presidente da
Mesa Diretora da Câmara Municipal, a Vereadora Senhora Patrícia Toscan
Rodrigues, deu por aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária, saudando
a todos os presentes, pessoal da Comunidade de Santa Cruz, o Miguel que está
sempre presente, colegas vereadores(as), Assessor Jurídico, a Secretária. Ato
seguinte, convidou a todos os presentes para fazerem uma oração. Em
sequência, procedeu-se a leitura da ata da décima sessão ordinária, a qual
colocada em apreciação e votação foi aprovada por Unanimidade. A presidente
cumprimentou a Mônica e o Luciano que também se fazem presente. Concluída a
votação da Ata da décima Sessão ordinária, a Presidente solicitou que a
Secretária da Mesa Diretora realizasse a Leitura das mensagens de autoria do
Prefeito Municipal, que encaminha os Projetos de leis nº 051, 052, 053, 054 e 055
de 2023.  Procedida a leitura da mensagem, passou-se a leitura de ingresso,
apreciação e votação do Projeto de Lei nº 051, de 08 de agosto de 2023 de
autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, o qual versa sobre “Prorroga o prazo

de subsistência de lei Municipal e autoriza a prorrogação das contratações temporárias autorizadas pela lei

prorrogada.” Colocado o Projeto em apreciação e votação, o mesmo foi aprovado por
UNANIMIDADE. Em sequência, passou-se a proceder a Leitura de Ingresso,
apreciação e votação do Projeto de Lei nº 052/2023, de 08 de agosto de 2023, de
autoria do Poder Executivo Municipal o qual versa sobre “Abre crédito especial no 

orçamento de 2023 no montante de R$ 7.500,00(sete mil e quinhentos reais), aponta recursos e dá outras

providências”. Projeto colocado em apreciação e votação, o mesmo foi aprovado por
UNANIMIDADE. Ato seguinte passou-se a leitura de ingresso, apreciação e
votação do Projeto de Lei nº 053, de 08 de agosto de 2023 de autoria do Chefe do
Poder Executivo Municipal, o qual versa sobre “Abre crédito especial no orçamento de 2023

no montante de R$ 456.000,00 (quatrocentos e cinquenta e seis mil reais), aponta recursos e dá providências”.

Colocado o projeto em apreciação e votação, o mesmo foi aprovado por
UNANIMIDADE. Ato contínuo passou-se a leitura de ingresso, apreciação e
votação do Projeto de Lei nº 054, de 08 de agosto de 2023 de autoria do Chefe do
Poder Executivo Municipal, o qual versa sobre “Abre crédito especial no montante de R$



300.000,00(trezentos mil reais), aponta recursos e dá outras providências”. Projeto colocado em
apreciação o vereador Valmor Bottin fez uso da palavra cumprimentando a Sra.
Presidente, colegas vereadores(as), assessor jurídico, secretária, pessoal da
Comunidade de Santa Cruz, o Miguel, a Monica e o Luciano e dizer que é
favorável esse projeto, a gente sabe da importância desse centro esportivo que
está sendo construído, sabemos como foi falado a pouco que não é só para a
Comunidade de Santa Cruz, mas sim para todas as Comunidades do Município e
sabemos também que esse valor não é suficiente para finalizar essa obra, mas eu
estou batalhando para conseguir mais recursos para finalizar, tenho compromisso
com a Comunidade, me criei e estudei lá. A presidente Patrícia complementou a
fala do colega enfatizando que é isso mesmo a gente tem que realmente batalhar
e procurar recursos para o bem das nossas Comunidades de São Jorge
independentemente de partido político, a gente quer o crescimento do Município,
se cada um fizer sua parte São Jorge só tem a crescer. Projeto colocado em
votação foi aprovado por UNANIMIDADE. Em sequência, passou-se a proceder a
Leitura de Ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 055/2023, de 08 de
agosto de 2023, de autoria do Poder Executivo Municipal o qual versa sobre “Abre

crédito suplementar no montante de R$ 258.000,00 (duzentos e cinquenta e oito mil reais) aponta recursos e

dá outras providências”.   Colocado o projeto em apreciação e votação, o mesmo foi
aprovado por UNANIMIDADE.  Por fim, a Senhora Presidente passou ao grande
expediente, sendo concedida a palavra aos seus pares para se pronunciarem.  Na
sequência a Senhora Presidente fez um agradecimento a Mônica, ao Luciano e a
Jaqueline pelos esclarecimentos prestados por eles, inclusive nos dias que
assumi o Poder Executivo um tanto inexperiente, pois sempre que tem uma
dúvida eles estão à disposição para esclarecer, temos que ser humildes em
reconhecer que quando não sabemos sobre o assunto devemos pedir orientação,
e os parabeniza pela presteza. Ao pessoal de Santa Cruz ressalta que tem
certeza que vamos conseguir concluir esta obra e vamos inaugurar, também
deseja aos pais um feliz dia dos pais, e enaltece o valor de um pai na família e
enfatiza que só quem não tem mais o pai que sabe da falta que faz. Na sequência
o vereador Adriano Olivério Nunes dos Santos fez uso da palavra
cumprimentando a presidente, colegas vereadores(as), secretária, assessor,
pessoal de Santa Cruz, Mônica e Luciano, sejam todos bem vindos. Agradece a
palestra oferecida em comemoração ao dia dos pais pelo Poder Público, ressalta
que foi muito proveitosa, que teria que acontecer mais vezes para que nós Pais
saibamos lidar melhor com nossos filhos. Convida a todos os vereadores e
público em geral para o jantar do vinho que acontecerá no próximo dia 25 de
agosto no Salão Paroquial, vai ter sorteio de vinho, com degustadores e
premiação, sintam-se todos convidados e se alguém quiser colocar fichas só nos
procurar. E aproveita para convidar para a festa que acontecerá no próximo
domingo na Comunidade de Santa Cruz. Concluídos os trabalhos, ante a
ausência de comunicados gerais, fora designada a data de 24 de agosto de 2023,
às 19h, a realização da próxima sessão ordinária. Nada mais havendo a tratar, a
presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes. SALA DAS
SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE/RS,
AO DÉCIMO DIA DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.



 

_____________________________       ________________________   

ADRIANO O. NUNES DOS SANTOS         ALDORI DAL’AGNOL

 

___________________________           _________________________

FRANCISCO DE CARVALHO                   HERMES CANCI

 

 

 

_________________________         ____________________________ 

IRIA MARQUES DAL CERO                     PATRÍCIA T. RODRIGUES

 

_________________________    ____________________________ 

 RUDINEI SPANHOL                                  VALMOR BOTTIN

 

__________________________

VARLETE PAVAN DE VARGAS


